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TISKOVÁ ZPRÁVA  
 
Kuřim, 20. dubna 2026 
 
 
Den s Lesy 2026 přilákal návštěvníky pestrým programem pro celou rodinu 
 
 
Sázení stromků s příběhem se stalo jedním z hlavních lákadel již tradiční akce Den s Lesy, 
která se uskutečnila v sobotu 18. dubna 2026 v areálu Lesních školek pod Babím lomem.  
 
Již devátý ročník akce nabídl návštěvníkům bohatý program zaměřený na lesnictví, přírodu 
a tradiční řemesla. Akce a hezké počasí přilákaly kolem tisíce návštěvníků. Pro rodiny s dětmi 
byla připravena jedinečná možnost zapojit se do sázení stromků s příběhem, které probíhalo 
až do 13:00 hodin. Stromky si návštěvníci mohli přinést své vlastní, zakoupené před Vánoci 
od společnosti Lesy města Brna, a.s. Milým zpestřením byla i návštěva hokejisty z Komety 
Brno Marka Ďalogy, který si společně se svým synem zasadil jedličku.  
Celkem bylo vysázeno 256 stromků. Tato aktivita tak symbolicky navázala na jejich příběh 
a umožnila pokračování životního cyklu v přírodě. Celodenní harmonogram přinesl nejen 
zábavu, ale i edukativní zážitky pro děti i dospělé.  
 
Akce byla zahájena v 10:00 hodin slavnostním úvodem, po kterém následovalo první 
vystoupení trubačů. Během dne se návštěvníci mohli těšit na opakovaná vystoupení lesních 
trubačů, dynamické ukázky výcviku dravců i práci dřevosochařů, kteří předváděli své řemeslo 
přímo na místě.  
Nezapomenutelný zážitek měly děti díky osvědčenému sokolníkovi Danielu Dobrkovskému, 
který poutavou formou představil práci i výcvik dravců. Dřevosochaři návštěvníkům na vlastní 
oči ukázali, jak z jednoho kusu kmene pomocí motorové pily vznikají zvířecí sochy pro 
naučnou stezku a také socha vodníka pro jednu z našich retenčních nádrží.  
 
Velký zájem vzbudily také ukázky lesní techniky, kde si návštěvníci mohli zblízka prohlédnout 
moderní stroje používané v lesním hospodářství. Program byl doplněn o interaktivní aktivity, 
jako byla pochůzka s lesníkem, poznávání tajemného světa včel nebo prohlídka 
modernizovaných lesních školek. 
Pro návštěvníky bylo zajištěno občerstvení po celý den, včetně speciality v podobě zvěřinového 
guláše. Zakoupit si mohli také naše lokální produkty „z lesa“ - lesní med, škvarky či sádlo 
z divočáka. Vstup na akci byl pro všechny návštěvníky zdarma. 
 
Den s Lesy a sázení stromku s příběhem bylo zakončeno závěrečným vystoupením trubačů 
a opět potvrdil, že spojení přírody, tradic a vzdělávání má své pevné místo v zájmu veřejnosti. 
Návštěvníci si odnesli nejen nové znalosti, ale i silný zážitek z prostředí lesa a práce lidí, kteří 
o něj pečují. 
 
Kontakt pro média:  
Ing. Monika Neshybová  
Tel.: 602 782 541  
E-mail: neshybova@lesymb.cz 


